

نیکی اور بدی کی پہچان

حضرت نواس بن سمان بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا:
نیکی اچھے اخلاق کا نام ہے۔ اور گناہ وہ ہے جو تیرے دل میں
کھٹکے اور تجھے ناپسند ہو کہ لوگوں کو اس کا پتہ چلے اور وہ تیری اس کمزوری
سے واقف ہوں۔

(صحیح مسلم کتاب البر والصلہ باب تفسیر البر حدیث نمبر: 4632)

روزنامہ ٹیلی فون نمبر: 213029

C.P.L 29

الفصل

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

Web: <http://www.alfazal.com>

Email: editor@alfazal.com

منگل 3 مئی 2005ء 23 ربیع الاول 1426 ہجری 3 ہجرت 1384 ہش جلد 55-90 نمبر 96

خصوصی دعا کی درخواست

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ
العزیز کی والدہ ماجدہ حضرت صاحبزادی ناصرہ بیگم صاحبہ
اہلیہ حضرت صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب کی صحت
کے حوالے سے احباب دعائیں جاری رکھیں فضل عمر
ہسپتال میں دو آپریشنز ہو چکے ہیں۔ کمزوری بہت زیادہ
ہے اور آپ ابھی ہسپتال میں ہی زیر علاج ہیں۔ اللہ تعالیٰ
اس بابرکت وجود کو محض اپنے فضل و کرم سے مکمل صحت یابی
عطا فرمائے اور ہر آن اپنی حفظ و امان میں رکھے۔ آمین

عشرہ لازمی چندہ جات

(زیر انتظام لوکل انجمن احمدیہ ربوہ)

لوکل انجمن احمدیہ ربوہ شعبہ مال کے تحت یکم مئی تا
10 مئی 2005ء ربوہ میں عشرہ بابت وصولی لازمی چندہ
جات منایا جا رہا ہے۔ اس سلسلہ میں صدران کرام و
سیکرٹریان مال نیز مخلصین کرام سے درخواست ہے کہ اس
عشرہ کو کامیاب بنانے کیلئے بھر پور کوشش فرمائیں۔ اور
عشرہ کے اختتام پر اپنی مساعی سے لوکل انجمن احمدیہ ربوہ کو
بھی مطلع فرمائیں۔ احباب جماعت کو بھی متعلقہ
عہدیداران سے بھر پور تعاون کرنے کی درخواست ہے۔

داخلہ معلمین کلاس وقف جدید

☆ اس سال معلمین وقف جدید کی کلاس ستمبر 2005ء
میں شروع ہو رہی ہے۔ جماعتوں میں تعلیم و تربیت کی
بڑھتی ہوئی ضروریات کے پیش نظر وقف زندگی کی اہمیت
اور ضرورت بہت بڑھ گئی ہے۔ ایسے احمدی نوجوان جو
میٹرک کا امتحان دے چکے ہوں یا ایف اے، ایف ایس
سی پاس ہوں اور خدمت دین کا جوش اور جذبہ رکھتے
ہوں ان سے درخواست ہے کہ وہ بطور معلم وقف جدید
اپنی زندگی وقف کریں۔ رزلٹ آنے تک اس سلسلہ میں
وہ اپنی تیاری کریں۔

قرآن مجید ناظرہ تلفظ کے ساتھ، عام دینی
معلومات، نماز با ترجمہ اور کتب حضرت مسیح موعود کا
مطالعہ جاری رکھیں اور اپنی درخواستیں جلد از جلد مندرجہ

(باقی صفحہ 12 پر)

مسابقت فی الخیرات کے مضمون کا دلکش اور ایمان افروز تذکرہ

ہر احمدی کا فرض ہے کہ نیکی کے ہر میدان میں آگے بڑھنے کی کوشش کرے

اعلیٰ اخلاق میں ترقی، لوگوں کے حقوق کی ادائیگی اور عبادت کے اعلیٰ معیار قائم کرنے چاہئیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ فرمودہ 29 اپریل 2005ء بمقام نیروبی کینیا کا خلاصہ

خطبہ جمعہ کا یہ خلاصہ ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 29 اپریل 2005ء کو نیروبی، کینیا میں خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا جس میں آپ
نے نیکیوں میں ایک دوسرے سے آگے بڑھنے کے مضمون کو نہایت دلکش انداز میں بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ ہر احمدی کا فرض ہے کہ نیکی کے ہر میدان میں
آگے بڑھے۔

حضور انور کا یہ خطبہ حسب معمول احمدیہ ٹیلی ویژن نے کینیا سے براہ راست ٹیلی کاسٹ کیا اور متعدد زبانوں میں اس کا رواں ترجمہ بھی نشر کیا۔
حضور انور نے سورۃ البقرہ کی آیت نمبر 149 کی تلاوت فرمائی جس کا ترجمہ یہ ہے اور ہر ایک کیلئے ایک مطمح نظر ہے جس کی طرف وہ منہ پھیرتا ہے پس نیکیوں
میں ایک دوسرے سے سبقت لے جاؤ۔ تم جہاں کہیں بھی ہو گے۔ اللہ تمہیں اکٹھا کر کے لے آئے گا۔ یقیناً اللہ تعالیٰ ہر چیز پر جسے وہ چاہے وہائی قدرت رکھتا ہے۔
حضور انور نے نیکیوں میں مسابقت کے مضمون کی وضاحت کرتے ہوئے فرمایا کہ ہر احمدی کا فرض ہے کہ نیکی کے ہر میدان میں ایک دوسرے سے
آگے بڑھنے کی کوشش کرے۔ عبادت کے اعلیٰ معیار قائم کرے اعلیٰ اخلاق میں ترقی کرے اور فکر کے ساتھ لوگوں کے حقوق ادا کرنے کی کوشش کرے اور یہ
ایک مسلسل سفر ہے۔ جو آیت کریمہ میں نے تلاوت کی ہے اس میں اسی امر کی طرف توجہ دلائی گئی ہے حضور انور نے فرمایا کہ تمہاری زندگی کا مقصد یہ ہونا
چاہئے کہ نیکیوں میں ترقی کرنی ہے۔ جب ہر احمدی ایک تڑپ کے ساتھ نیکیوں کی دوڑ میں شامل ہوگا اور نیکیوں میں بڑھے گا تو اس کے نتیجے میں بہت ہی
حسین معاشرہ قائم ہو رہا ہوگا۔

حضور انور نے احادیث نبویہ کی روشنی میں صحابہ کی زندگیوں سے مسابقت فی الخیرات کے ایمان افروز واقعات بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ ایک
مرتبہ غریب صحابہ نے آنحضرت ﷺ کی خدمت میں عرض کیا کہ یا رسول اللہ دولت مند خدا کی راہ میں خرچ کر کے ہم سے زیادہ ثواب لے جاتے ہیں۔
اس پر آنحضرت ﷺ نے فرمایا کہ تم ہر نماز کے بعد 33 بار سبحان اللہ، 33 بار الحمد للہ اور 34 بار اللہ اکبر پڑھ لیا کرو جب امیر صحابہ کو اس کا پتہ لگا تو انہوں
نے بھی یہ تسبیحات پڑھنی شروع کر دیں غریب صحابہ نے پھر آنحضرت ﷺ سے اس امر کی شکایت کی تو آنحضرت ﷺ نے فرمایا۔ اب میں کیا کر سکتا
ہوں۔ جس کو خدا نیکیوں میں بڑھنے کی توفیق دے میں اسے کس طرح روک سکتا ہوں۔

حضور انور نے فرمایا کہ اس زمانہ میں دنیا داری بہت بڑھ گئی ہے کہ عبادت کو ثانوی حیثیت دے دی گئی ہے اس لئے اس زمانہ میں جو شخص توجہ سے
نمازوں اور عبادت کو بجالائے گا وہ یقیناً خدا کا قرب پانے والا ہوگا اس لئے ہر احمدی کا فرض ہے کہ خدا کی رضا حاصل کرنے کیلئے نمازوں میں باقاعدگی
اختیار کرے اور نیکی کے ہر دروازے میں داخل ہونے کی کوشش کرے۔ اور روحانیت میں مزید ترقی کیلئے نماز تہجد کا بھی التزام کرے۔ ہر احمدی صرف اپنی
ہی عبادتوں کے معیار اونچے نہ کرے بلکہ اپنے بیوی بچوں اور اپنے ماحول میں دوسروں کے معیار بھی نیکیوں میں بڑھانے کی کوشش کرے۔ نیکیوں میں
بڑھنے کی کئی راستے ہیں۔ صدقہ دینا، ذکر الہی کرنا، تربیت کرنا اور پیغام حق پہنچانا یہ سب نیکی اور قرب الہی کے راستے ہیں۔ اس لئے ہر احمدی کا یہ بھی فرض
ہے کہ دیگر نیکیوں کے ساتھ پیغام حق دوسروں تک پہنچانے کا فریضہ بھی ادا کرے۔ تاکہ آئندہ ساری انسانیت توحید اور آنحضرت ﷺ کے جھنڈے تلے
جمع ہو جائے۔ اللہ ہم سب کو اس کی توفیق عطا فرمائے۔

حضور انور نے خطبہ کے آخر میں وفات پانے والے دو بزرگان کا ذکر خیر کرتے ہوئے فرمایا کہ مولانا محمد احمد جلیل صاحب سلسلہ کے پرانے خادم اور مفتی
سلسلہ تھے۔ جامعہ میں پڑھاتے رہے۔ ہنس کھ، خوش مزاج اور بڑے عاجز انسان اور نیکیوں میں آگے بڑھنے والے تھے۔ اللہ ان کے درجات بلند فرمائے۔

حضور انور نے فرمایا دوسرے وفات پانے والے میرے بڑے بھائی مرزا ادربس احمد صاحب تھے۔ جو دودن قبل وفات پا گئے۔ پچھپھروں کے کینسر
کی وجہ سے بیمار تھے بڑی بہادری سے بیماری کا مقابلہ کیا۔ بہت خوبیوں کے مالک تھے۔ اللہ ان سے مغفرت اور رحم کا سلوک فرمائے اور اپنے پیاروں کے
قدموں میں جگہ دے۔

خطبہ جمعہ

اگر تم نمازوں کی ادائیگی کی طرف متوجہ ہو گئے تو دنیا کی بے حیائی اور لغو باتوں سے بچ کے رہو گے

اگر عبادتوں کا حق ادا کرتے ہوئے کاروبار بھی کریں گے تو اللہ تعالیٰ برکت بھی ڈالے گا ورنہ بے برکتی ہی رہے گی۔

سپین میں، ویلنسیا کے مقام پر ایک اور بیت الذکر بنانے کی عظیم الشان تحریک

اب وقت ہے کہ سپین میں مسیح موعود کے ماننے والوں کی بیوت کے روشن مینار اور جگہوں پر بھی نظر آئیں

خطبہ جمعہ ارشاد فرمودہ سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز 14 جنوری 2005ء، بمطابق 14 صلح 1384 ہجری شمسی بمقام بیت بشارت - پیدروآباد (سپین)

(خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ افضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے)

اونچے سے اونچا کرتا چلا جائے۔ اگر کاموں کی زیادتی یا دوسری مصروفیات نے اللہ تعالیٰ کا عبادت گزار بندہ بننے میں روک ڈال دی تو پھر احمدی کا یہ دعویٰ غلط ثابت ہوگا کہ اس نے اللہ کو، اللہ کے وعدوں کو پورا ہونے سے بچانا۔ سچی پہچان کو تو اس کے اندر ایک انقلاب پیدا کر دینا چاہئے تھا۔ اس کو نمازوں میں یہ دعا مانگنی چاہئے تھی جو ہمیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے سکھائی ہے۔

ایک روایت میں آتا ہے، حضرت معاذ بن جبل رضی اللہ عنہ روایت کرتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کا ہاتھ پکڑا اور فرمایا اے معاذ! اللہ کی قسم یقیناً میں تجھ سے محبت رکھتا ہوں۔ پھر آپ نے فرمایا، اے معاذ! میں تجھے وصیت کرتا ہوں کہ تو ہر نماز کے بعد یہ دعا کرنا نہ بھولنا کہ اَللّٰهُمَّ اَعِنِّيْ عَلٰى ذِكْرِكَ وَشُكْرِكَ وَحَسْبِنِ عِبَادَتِكَ۔ اے اللہ تعالیٰ مجھے توفیق عطا کر کہ میں تیرا ذکر، تیرا شکر اور اچھے انداز میں تیری عبادت کر سکوں۔ آپ نے یہ فرمایا کہ جو مجھے محبت تم سے ہے اس کا تقاضا یہ ہے کہ میں تجھے اللہ تعالیٰ کا شکر گزار اور عبادت گزار بندہ دیکھوں۔ (سنن ابی داؤد کتاب الصلوٰۃ باب فی الاستغفار)

پس ہر احمدی کو بھی جس کو اللہ تعالیٰ کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم سے محبت کا دعویٰ ہے اس کو بھی یہ ذکر شکر اور عبادتوں کے طریق اپنانے ہوں گے۔ اور عبادتوں کے معیار حاصل کرنے کے لئے نمازوں کی طرف توجہ دینی ہوگی، نمازیں پڑھنی ہوں گی۔ اس لئے ہر احمدی کو چاہئے کہ اپنی نمازوں کی طرف توجہ دے، سچی وہ شکر گزار بندہ بن سکتا ہے۔

عبادت کی وضاحت کرتے ہوئے حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ: ”مخالفت نفس بھی ایک عبادت ہے۔ انسان سویا ہوا ہوتا ہے جی چاہتا ہے کہ اور سو لگے کہ وہ مخالفت نفس کر کے (-) چلا جاتا ہے تو اس مخالفت کا بھی ایک ثواب ہے۔ اور ثواب نفس کی مخالفت تک ہی محدود ہوتا ہے، ورنہ جب انسان عارف ہو جاتا ہے تو پھر ثواب نہیں۔ عبدالقادر جیلانی رحمۃ اللہ علیہ کہتے ہیں کہ جب آدمی عارف ہو جاتا ہے تو اس کی عبادت کا ثواب ضائع ہو جاتا ہے۔ کیونکہ جب نفس مطمئنہ ہو گیا تو ثواب کیسے رہا۔ نفس کی مخالفت کرنے سے ثواب تھا، وہ اب رہی نہیں۔“

(ملفوظات جلد دوم صفحہ 552-553 جدید ایڈیشن)

تو یہ جبر کر کے بستر سے اٹھنا اور باجماعت نماز کے لئے جانا، اپنے کام کا حرج کر کے نمازوں کی طرف توجہ کرنا۔ یہی چیز ہے جو ثواب کمانے کا ذریعہ بنتی ہے۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ جب انسان کو خدا کے ساتھ اس حد تک تعلق ہو جائے

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خطبہ جمعہ کے آغاز میں سورۃ البقرہ کی آیت 22 کی تلاوت کی اور فرمایا:-

اللہ تعالیٰ کا اپنے بندوں پر یہ احسان عظیم ہے کہ اس نے اپنی عبادت کی طرف توجہ دلا کر شیطان کے پنجے سے بچنے اور رہائی دلانے کے سامان مہیا فرمادیئے اور قرآن کریم میں ہمیں مختلف طریقوں سے اس طرف توجہ دلائی ہے۔ یہ آیت جو میں نے تلاوت کی ہے اس میں بھی اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اے لوگو! تم عبادت کرو اپنے رب کی، جس نے تمہیں پیدا کیا اور ان کو بھی جو تم سے پہلے تھے تاکہ تم تقویٰ اختیار کرو۔ یعنی تمہیں پیدا کرنے والی وہ ہستی ہے جو تمہارا رب ہے۔ تمہیں پیدا کر کے چھوڑ نہیں دیا بلکہ تمہاری پیدائش کے ساتھ تمہاری پرورش کے بھی سامان پیدا فرمائے۔ تمہاری خوراک کے لئے تمہارے دودھ کا انتظام کیا۔ موسم کی سختیوں سے بچانے کے لئے تمہارے لئے لباس کا انتظام کیا۔ تمہاری نگہداشت کے لئے تمہاری ماں کے دل میں تمہارے لئے وہ محبت پیدا کی جس کی مثال نہیں۔ وہ کسی اجر کے بغیر تمہاری اس وقت خدمت کرتی ہے جب تم کسی قابل نہیں تھے۔ تو یہ سب انتظامات اس خدا کی مرضی سے ہی ہو رہے ہیں جو تمہارا رب ہے۔ اور جب تم ایسے حالات میں پہنچ گئے تمہارے اعضاء مضبوط ہو گئے تو اب بھی وہی ہے جو تمہاری ضروریات پوری کر رہا ہے تو یہ تمہارا پیدا کرنے والا، تمہارا پالنے والا، تمہارا مالک اس بات کا حق دار ہے کہ تم اس کی عبادت کرو، شکر گزار بندے بنو۔ اس نے جو نعمتیں تم پر اتاری ہیں ان کو یاد کر کے اس کے آگے جھکنا اور یہی ایک انسان کی بندگی کی معراج ہے۔

پس یاد رکھو کہ تمام مخلوق اس کی پیدا کردہ ہے۔ تمام انسان اسی کے پیدا کئے ہوئے ہیں اس لئے ہر انسان جو ناشکر ا کہلانا پسند نہیں کرتا، جو شیطان کا چیلہ کہلانا پسند نہیں کرتا، اس کا کام ہے کہ تقویٰ سے کام لے۔ اس کی خشیت، اس کی محبت، اس کے پیار کو دل میں جگہ دے اور اس کی عبادت کرے۔ اس کے بتائے ہوئے حکموں پر عمل کرے۔ تو تبھی ایک خدا کا بندہ کہلانے والا، اپنی پیدائش کے مقصد کو حاصل کرنے والا کہلا سکتا ہے۔ پس ایک احمدی جس کا یہ دعویٰ ہے کہ میں نے حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئیوں کو سچا ثابت ہوتے دیکھا ہے۔ اللہ تعالیٰ کی طرف سے دی گئی خبروں کو پورا ہوتے دیکھ کر مسیح موعود کو مانا ہے۔ اُس احمدی کا دوسروں کی نسبت زیادہ فرض بنتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کے اس انعام کی بھی قدر کرتے ہوئے، اپنے رب کے آگے دوسروں سے زیادہ جھکے اور اپنی عبادتوں کے معیار

رہے گی اور پھر مرنے کے بعد تمہارا محاسبہ بھی ہوگا، تمہاری نمازوں کے بارے میں پوچھا جائے گا کہ صحیح طور پر ادا کی گئی تھیں یا نہیں کی گئی تھیں۔

ایک روایت میں آتا ہے۔ یونس کہتے ہیں کہ مجھے حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ نے بتایا کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا لوگوں کے اعمال میں سے قیامت کے دن سب سے پہلے جس بات کا محاسبہ کیا جائے گا وہ نماز ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہمارا رب عزوجل فرشتوں سے فرمائے گا۔ حالانکہ وہ سب سے زیادہ جاننے والا ہے کہ میرے بندے کی نماز کو دیکھو کیا اس نے اسے مکمل طور پر ادا کیا تھا یا مکمل چھوڑ دیا۔ پس اگر اس کی نماز مکمل ہوگئی تو اس کے نامہ اعمال میں مکمل نماز لکھی جائے گی۔ اور اگر اس نماز میں کچھ کمی رہ گئی ہوگی تو فرمایا کہ دیکھیں کیا میرے بندے نے کوئی نفل عبادت کی ہوئی ہے پس اگر اس نے کوئی نفل عبادت کی ہوگی تو فرمائے گا کہ میرے بندے کی فرض نماز میں جو کمی رہ گئی تھی وہ اس کے نفل سے پوری کر دو۔ پھر تمام اعمال کا اسی طرح مواخذہ کیا جائے گا۔

(ابوداؤد کتاب الصلوٰۃ باب قول النبی کل صلاة یا تہیہا صاحبہا تتم من تطوع)
پس ایک احمدی کے معیار یہ ہونے چاہئیں نہ کہ یہ کہ اپنی دنیاوی ضروریات کے لئے نمازوں کو ٹال دیا جائے۔ اپنے نامہ اعمال کے بارے میں کوئی کچھ نہیں کہہ سکتا، کیا ہے اور کیا نہیں۔ اس لئے ایک فرض جو اللہ نے بندے کے ذمے لگایا ہے۔ اسے پورا کرنے کی کوشش ہونی چاہئے تاکہ کسی بھی قسم کے محاسبہ سے بچ کر رہے۔ اللہ سب کو اس کی توفیق عطا فرمائے۔

پھر نمازوں کی اہمیت بیان کرتے ہوئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ روایت کرتے ہیں کہ انہوں نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ فرماتے ہوئے سنا۔ ذرا غور کریں کہ اگر کسی کے دروازے کے پاس سے نہر گزرتی ہو۔ وہ اس میں ہر روز پانچ مرتبہ نہاتا ہو تو کیا اس کے جسم پر کچھ بھی میل باقی رہ جائے گی۔ صحابہ نے عرض کی اس کی میل میں سے کچھ بھی باقی نہ رہے گا۔ اس پر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا یہی مثال پانچ نمازوں کی ہے۔ اللہ ان کے ذریعے خطاؤں کو معاف کر دیتا ہے۔

(بخاری کتاب مواقیب الصلوٰۃ باب الصلوٰۃ الخمس کفارة للخطاء)
پس یہ اللہ تعالیٰ کے معاف کرنے کے طریقے ہیں اپنے بندوں پر شفقت اور ان کے لئے بخشش کے سامان مہیا کرنے کے طریقے ہیں جس سے جتنا بھی کوئی فائدہ اٹھا لے گا اتنی ہی اپنی دنیا و آخرت سنوارنے والا ہوگا۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں: نماز اصل میں دعا ہے۔ نماز کا ایک ایک لفظ جو بولتا ہے وہ نشانہ دعا کا ہوتا ہے۔ اگر نماز میں دل نہ لگے تو پھر عذاب کے لئے تیار رہے۔ کیونکہ جو شخص دعا نہیں کرتا وہ سوائے اس کے کہ ہلاکت کے نزدیک خود جاتا ہے اور کیا ہے۔ ایک حاکم ہے جو بار بار اس امر کی ندامت کرتا ہے کہ میں دکھیروں کا دکھ اٹھاتا ہوں مشکل والوں کی مشکل حل کرتا ہوں۔ میں رحم کرتا ہوں۔ بیسوس کی امداد کرتا ہوں۔ لیکن ایک شخص جو کہ مشکل میں مبتلا ہے اس کے پاس سے گزرتا ہے اور اس ندامت کی پرواہ نہیں کرتا۔ نہ اپنی مشکل کا بیان کر کے طلب امداد کرتا ہے تو سوائے اس کے کہ وہ تباہ ہو اور کیا ہوگا۔ یہی حال خدا تعالیٰ کا ہے کہ وہ تو ہر وقت انسان کو آرام دینے کے لئے تیار ہے بشرطیکہ کوئی اس سے درخواست کرے۔ قبولیت دعا کے لئے ضروری ہے کہ نافرمانی سے باز رہے اور دعا بڑے زور سے کرے۔ کیونکہ پتھر پر پتھر زور سے پڑتا ہے تب آگ پیدا ہوتی ہے۔

(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 54 جدید ایڈیشن)
تو فرمایا کہ اللہ تعالیٰ تمہاری مشکلیں دور کرنے کے لئے تمہیں پکار رہا ہے۔ اس کی آواز کو سنو، اس کی طرف جاؤ اور اپنی درخواستیں پیش کرو، اپنی ضروریات پوری کرو۔ لیکن یاد رکھو کہ درخواست بھی اس کی قبول ہوگی، دعا بھی اس کی قبول ہوگی، جو نافرمان نہ ہو۔ اس کے حکموں پر عمل کرنے والا ہو، ہر قسم کے حقوق کی ادائیگی کرنے والا ہو۔

کہ دنیا کی اس کے نزدیک کوئی حیثیت نہ رہے تو پھر ثواب نہیں رہتا پھر تو یہ ایک معمول بن جاتا ہے، ایک غذا ہے۔

پھر جوانی کی عمر کی عبادت کی طرف توجہ دلاتے ہوئے آپ فرماتے ہیں کہ: ”اگر اس نے یہ زمانہ خدا کی بندگی، اپنے نفس کی آراستگی اور خدا کی اطاعت میں گزارا ہوگا تو اس کا اسے یہ پھل ملے گا کہ پیرانہ سالی میں جبکہ وہ کسی قسم کی عبادت وغیرہ کے قابل نہ رہے گا اور کسل اور کاہلی اسے لاحق حال ہو جاوے گی تو فرشتے اس کے نامہ اعمال میں وہی نماز روزہ تہجد وغیرہ لکھتے رہیں گے جو کہ وہ جوانی کے ایام میں بجالاتا تھا۔ اور یہ خدا تعالیٰ کا فضل ہوتا ہے کہ اس کی ذات پاک اپنے بندے کو معذور جان کر باوجود اس کے کہ وہ عمل بجا نہیں لاتا۔ پھر بھی وہی اعمال اس کے نام درج ہوتے رہتے ہیں۔“

(ملفوظات جلد 4 صفحہ 199 حاشیہ۔ جدید ایڈیشن)

پس ہر احمدی کو صحت کی حالت میں یہ کوشش کرنی چاہئے کہ وہ اپنی نمازوں میں باقاعدگی اختیار کرے اور نہ صرف باقاعدگی اختیار کرے بلکہ باجماعت نمازوں کی طرف بھی توجہ دے۔ اسے جیسا کہ حضرت مسیح موعود نے فرمایا کہ بڑھاپے میں جب انسان کمزور ہو جاتا ہے، اس طرح محنت نہیں کر سکتا جس طرح جوانی میں کر سکتا ہے کیونکہ نماز میں بھی ایک طرح کی محنت چاہتی ہے۔ ان کی ادائیگی بھی جو نمازیں ادا کرنے کا حق ہے اس محنت سے مشکل ہو جاتی ہے جس طرح جوانی میں ادا کی جاسکتی ہیں۔ لیکن اللہ تعالیٰ کیونکہ اپنے بندوں پر بخشش اور رحم کی نظر رکھنے والا ہے اس لئے وہ بڑھاپے اور کمزوری کے وقت کی جو کم عبادتیں ہیں ان کو بھی جوانی میں کی گئی عبادتوں کے ذریعے پورا کر دیتا ہے۔ تو یہ ہیں اللہ تعالیٰ کے اپنے بندوں کو نوازنے کے طریقے۔ پس ہر وہ انسان جو اللہ تعالیٰ کا عبادت گزار بندہ بننا چاہتا ہے، اس کا قرب حاصل کرنا چاہتا ہے، اپنے آپ کو اور اپنی نسلوں کو پاک رکھنا چاہتا ہے، شیطان کے حملوں سے بچانا چاہتا ہے تو اس کے لئے ایک ہی ذریعہ ہے کہ اللہ کی عبادت کی طرف توجہ دے۔ اور اس کے لئے سب سے ضروری چیز نماز باجماعت کی ادائیگی ہے۔

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے (-) (العنکبوت: 46) کہ تو کتاب میں سے جو تیری طرف وحی کیا جاتا ہے پڑھ کر سنا اور نماز کو قائم کر یقیناً نماز بے حیائی اور ہرنا پسندیدہ بات سے روکتی ہے اور اللہ کا ذریعہ سبب ذکر ہے بڑا ہے۔ اور اللہ جانتا ہے جو تم کرتے ہو۔ تو نماز قائم کرنے سے مراد ایک تو باجماعت نمازوں کی ادائیگی ہے اور خاص طور پر ان نمازوں کی ادائیگی کی طرف توجہ بھی دلائی ہے۔ ایک اور جگہ ایک اور آیت میں بھی توجہ دلائی گئی ہے یہاں بھی اس سے مراد یہی ہے کہ تمہاری سستی یا کاروباری مصروفیات کی وجہ سے وقت پر اور باجماعت نمازیں ادا نہیں کی جا رہیں، ان کو ادا کرو، نماز قائم کرو، باجماعت ادا کرو۔ تو یاد رکھو کہ اگر تم نمازوں کی ادائیگی کی طرف متوجہ ہو گئے تو دنیا کی بے حیائی اور لغو باتوں سے جن میں آج کل کی دنیا پڑی ہوئی ہے۔ خاص طور پر اس معاشرے میں یورپ کے معاشرے میں، تو ان چیزوں سے تم بچ کر رہو گے۔ اس لئے ان کی طرف خود بھی توجہ دو اور اپنے بچوں کو بھی اس طرف توجہ دلاتے رہو۔ پس یہ اللہ تعالیٰ کا ذکر ہی ہے اس کی عبادت ہی ہے جو ہر دنیوی چیز سے بالا ہے۔ اس لئے تمہیں اگر کسی چیز کی فکر کرنی چاہئے تو اس کی عبادت کی طرف توجہ دو اور وقت پر نمازوں کی طرف توجہ کی فکر کرنی چاہئے۔ یاد رکھو اللہ سب جانتا ہے کہ تم کیا کر رہے ہو۔ اس سے کوئی چیز چھپی ہوئی نہیں ہے۔ اس لئے دو عملی نہیں چلے گی۔ قول اور فعل میں تضاد مشکل ہے۔ اگر تم اس فکر سے نمازوں کی طرف توجہ دو گے کہ نماز کا وقت ہو گیا ہے اور دنیاوی معاملات ایک طرف رکھ کر اس کے حضور حاضر ہو جاؤ گے تو اللہ تعالیٰ تمہاری اس نیک نیت اور اس کی عبادت کرنے کی وجہ سے تمہارے دنیوی معاملات میں بھی برکت ڈالے گا۔ ورنہ عبادت کی طرف توجہ نہ دینے سے تمہارے کاروبار میں بے برکتی رہے گی۔ تمہاری اولادوں کے بھی صحیح راستے پر چلنے کی کوئی ضمانت نہیں

بعض لوگ کہتے ہیں اور لکھتے ہیں کہ ہم جس چیز کو بھی ہاتھ ڈالتے ہیں جس کا روبرا میں بھی ہاتھ ڈالتے ہیں جس کام میں بھی ہاتھ ڈالتے ہیں اس میں بربادی ہو جاتی ہے، کوئی برکت نہیں پڑتی۔ اور پھر اس وجہ سے ان لوگوں کے خیالات اور ان کے ذہن بڑے بیہودہ ہو جاتے ہیں۔ تو اگر عبادتوں کا حق ادا کرتے ہوئے پھر کاروبار بھی کریں گے تو اللہ تعالیٰ برکت بھی ڈالے گا۔ جمعے کی نماز کے وقت بجائے جمعے آنے کے اگر کاروبار کی طرف ہی دھیان رہے گا اللہ تعالیٰ کے حکموں کو اگر ٹالیں گے تو بے برکتی ہی رہے گی۔ پس نمازوں اور جمعے کے اوقات میں خاص طور پر اس بات کا خیال رکھا کریں۔ بعض دفعہ یہ ہوتا ہے کام کی جگہ دور ہے اور دو تین احمدی کسی نہ کسی جگہ اکٹھے ہو جاتے ہیں۔ سینٹر میں نہیں آسکتے تو جو تین چار افراد ہیں وہ اپنی جگہ پر ہی کسی کو اپنے میں سے امام مقرر کر کے جمعہ پڑھ لیا کریں۔ لیکن جمعہ ضرور پڑھنا چاہئے۔

تو بہر حال حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں (یہ جمعہ کی مثال دینے کے بعد) کہ: ”پھر سال کے بعد عیدین میں یہ تجویز پیش کی کہ دیہات اور شہر کے لوگ مل کر نماز ادا کریں تاکہ تعارف اور انس بڑھ کر وحدت جمہوری پیدا ہو۔ پھر اسی طرح تمام دنیا کے اجتماع کے لئے ایک دن عمر بھر میں مقرر کر دیا کہ مکہ کے میدان میں سب جمع ہوں۔ غرضیکہ اس طرح سے اللہ تعالیٰ نے چاہا کہ آپس میں الفت و انس ترقی پکڑے۔ افسوس کہ ہمارے مخالفوں کو اس بات کا علم نہیں کہ (-) کا فلسفہ کیسا پکا ہے۔ دنیاوی حکام کی طرف سے جو احکام پیش ہوتے ہیں ان میں تو انسان ہمیشہ کے لئے ڈھیلا ہو سکتا ہے۔ لیکن خدا تعالیٰ کے احکام میں ڈھیلا پن اور اس سے بھگی روگردانی کبھی ممکن ہی نہیں۔ کون سا ایسا (-) ہے جو کم از کم عیدین کی بھی نماز نہ ادا کرتا ہو۔ پس ان تمام اجتماعوں کا یہ فائدہ ہے کہ ایک کے انوار دوسرے میں اثر کر کے اسے قوت بخشنیں۔“

(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 100-101 جدید ایڈیشن)

تو آپ نے نمازوں کی ادائیگی سے لے کر جمعہ، جمعے کے بعد عیدین، پھر حج یہ ایک وحدت کا نشان بتایا ہے۔ اور سب سے زیادہ وحدت کا نمونہ اگر آج دکھانا ہے تو احمدی نے دکھانا ہے۔ جو غیروں کے اعتراض ہیں ان کے منہ بند کرنے کے لئے خود اپنی عبادتوں کو زندہ کرنا ہے، نمازوں کے لئے اکٹھے ہونا ہے، جمعوں کے لئے اکٹھے ہونا ہے، عید پر اکٹھے ہونا ہے۔ پس اس طرف ہر احمدی خاص طور پر توجہ دے کہ حضرت مسیح موعود کی بیعت میں شامل ہو کر اپنے اندر بندیلی کا جو عہد کیا ہے اس کو پورا کرنے والا بننا ہے، حقیقی معنوں میں مومن کہلانے والا بننا ہے۔ ورنہ اللہ تعالیٰ کے نزدیک نہ مومن ہیں نہ ہدایت پانے والے ہیں۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ تو (-) کو آباد کرنے والوں کو ایمان لانے والوں میں شمار کرتا ہے۔

فرماتا ہے: (النسبۃ: 18) کہ اللہ کی (-) تو وہی آباد کرتے ہیں جو اللہ پر ایمان لائے اور یوم آخرت پر اور نماز قائم کرے اور زکوٰۃ دے اور اللہ کے سوا کسی سے خوف نہ کھائے۔ پس قریب ہے کہ یہ لوگ ہدایت یافتہ لوگوں میں شمار کئے جائیں۔

اللہ تعالیٰ ہر احمدی کو ایمان کے تقاضے پورے کرتے ہوئے (-) آباد کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔

ایک روایت میں آتا ہے، حضرت ابوسعیدؓ بیان کرتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: ”جب تم کسی شخص کو (-) میں عبادت کے لئے آتے جاتے دیکھو تو تم اس کے مومن ہونے کی گواہی دو۔ اس لئے کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اللہ کی (-) کو وہی لوگ آباد کرتے ہیں جو خدا اور آخرت کے دن پر ایمان رکھتے ہیں۔“ (ترمذی ابواب التفسیر سورۃ التوبۃ)

پھر ایک روایت ہے، حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ روایت کرتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:

”جب تم جنت کے باغوں میں سے گزرا کرو تو وہاں کچھ کھاپی لیا کرو۔ حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ میں نے عرض کی یا رسول اللہ! یہ جنت کے باغات

پھر نماز باجماعت کی طرف توجہ دلاتے ہوئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ: ”باجماعت نماز پڑھنا کسی شخص کے اکیلے پڑھنے سے 25 گنا زیادہ ثواب کا موجب ہے۔ مزید فرمایا ”اور رات کے فرشتے اور دن کے فرشتے نماز فجر پر جمع ہوتے ہیں۔“

(مسلم کتاب المساجد۔ مواضع الصلوٰۃ باب فضل صلاة الجماعة.....)

پس جیسا کہ پہلے بھی ذکر ہو چکا ہے نماز باجماعت کی ادائیگی کی طرف بہت توجہ دینے کی ضرورت ہے۔ یہاں اس ملک میں جماعت کے افراد مختلف جگہوں پہ پھیلے ہوئے ہیں اور اس جگہ پہ صرف (-) ہے اور یہاں بھی جماعت کی تعداد تھوڑی سی ہے۔ باقی جگہ (-) نہیں ہے لیکن نماز سینٹرز ہیں، مشن ہاؤس ہیں، وہاں اکٹھے ہونا چاہئے۔ لیکن میری اطلاع کے مطابق اس طرف توجہ کم ہے باقاعدہ نمازوں پر لوگ نہیں آتے۔ مومن کو تو ہر وقت اپنے نامہ اعمال میں نیکیوں میں زیادہ ہونے کا سوچنا چاہئے۔ اس لئے کوشش کر کے نماز باجماعت کی طرف ہر احمدی توجہ دے کہ جتنا زیادہ سے زیادہ ثواب کمائے اور صحیح مومن کہلا سکے۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کا یہ منشاء ہے کہ تمام انسانوں کو ایک نفس واحد کی طرح بنا دے اس کا نام وحدت جمہوری ہے۔ جس سے بہت سے انسان بحالت مجموعی ایک انسان کے حکم میں سمجھا جاتا ہے۔ مذہب سے بھی یہی منشاء ہوتا ہے کہ تسبیح کے دانوں کی طرح وحدت جمہوری کے ایک دھاگے میں سب پروئے جائیں یہ نمازیں باجماعت جو کہ ادا کی جاتی ہیں وہ بھی اسی وحدت کے لئے ہیں تاکہ کل نمازیوں کا ایک وجود شمار کیا جاوے۔ اور آپس میں مل کر کھڑے ہونے کا حکم اس لئے ہے کہ جس کے پاس زیادہ نور ہے وہ دوسرے کمزور میں سرایت کر کے اسے قوت دیوے۔ حتیٰ کہ حج بھی اسی لئے ہے۔ اس وحدت جمہوری کو پیدا کرنے اور قائم رکھنے کی ابتداء اس طرح سے اللہ تعالیٰ نے کی ہے کہ اول یہ حکم دیا کہ ہر ایک محلّہ والے پانچ وقت نمازوں کو باجماعت محلّہ کی (-) میں ادا کریں۔ تاکہ اخلاق کا تبادلہ آپس میں ہو۔ اور انوار مل کر کمزوری کو دور کر دیں اور آپس میں تعارف ہو کر انس پیدا ہو جاوے۔ تعارف بہت عمدہ شے ہے کیونکہ اس سے انس بڑھتا ہے جو کہ وحدت کی بنیاد ہے۔ حتیٰ کہ تعارف والا دشمن ایک نا آشنا دوست سے بہت اچھا ہوتا ہے کیونکہ جب غیر ملک میں ملاقات ہو تو تعارف کی وجہ سے دلوں میں انس پیدا ہو جاتا ہے۔ وجہ اس کی یہ ہوتی ہے کہ کینے والی زمین سے الگ ہونے کے باعث بغض جو کہ عارضی ہوتا ہے وہ تو دور ہو جاتا ہے اور صرف تعارف باقی رہ جاتا ہے۔

پھر فرمایا کہ: ”دوسرا حکم یہ ہے کہ جمعہ کے دن جامع (-) میں جمع ہوں کیونکہ ایک شہر کے لوگوں کا ہر روز جمع ہونا تو مشکل ہے۔ اس لئے یہ تجویز کی کہ شہر کے سب لوگ ہفتہ میں ایک دفعہ مل کر تعارف اور وحدت پیدا کریں۔ آخر کبھی نہ کبھی تو سب ایک ہو جائیں گے۔“

تو جمعہ کی طرف بھی توجہ دینے کی بہت زیادہ ضرورت ہے۔ جو معلومات میں نے لی ہیں ان سے مجھے پتہ لگا ہے کہ اکثر لوگ دوسرے تیسرے ہفتے جمعے کو جمعہ پڑھنے کے لئے آتے ہیں اس طرف بہت زیادہ توجہ کی ضرورت ہے۔ اس بارے میں تو بڑا واضح حکم ہے کہ جمعہ کے لئے آؤ اور کاروبار کو چھوڑ دو۔ احمدیوں کو تو خاص طور پر اس طرف توجہ دینی چاہئے کہ یہ اسی سورۃ میں ہی حکم ہے جس میں آخرین کو پہلوں کے ساتھ ملانے کا حکم ہے۔ تو جمعے کے بعد پھر اجازت ہے کہ آپ کاروبار کر لیں۔ اور جو اس طرح کریں گے جمعے کی نماز کے لئے کاروبار بند کریں اور پھر جمعے کے بعد شروع کریں تو ان کے کاروبار میں اللہ تعالیٰ کا فضل بھی شامل ہوگا۔

ایک حدیث میں آتا ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ کے نزدیک شہروں کی پسندیدہ جگہیں ان کی مساجد اور شہروں کی ناپسندیدہ جگہیں ان کی مارکیٹیں ہیں۔ پس کون ہے جو پسندیدہ اور اچھی چیز کو چھوڑ کر ناپسندیدہ چیز کو حاصل کرنے کی کوشش کرے۔

(مسلم کتاب المساجد باب فضل الجلوس فی مصلاہ بعد الصبح و فضل المساجد)

کرنی ہو تو ایک (-) بنا دینی چاہئے۔ پھر خدا خود..... کو کھینچ لاوے گا۔ لیکن شرط یہ ہے کہ قیام
(-) میں نیت بہ اخلاص ہو۔ محض اللہ سے کیا جاوے نفسانی اغراض یا کسی شر کو ہرگز دخل نہ ہو تب خدا
برکت دے گا۔

(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 93 جدید ایڈیشن)

پس اس ارشاد کو سامنے رکھتے ہوئے ہم نے ہر جگہ..... بنائی ہیں اور جماعت
احمدیہ اسی لئے (-) بنائی ہے۔ میرے دل میں بڑی شدت سے یہ خیال پیدا ہوا کہ پانچ سو سال
بعد اس ملک میں مذہبی آزادی ملتی ہی جماعت احمدیہ نے (-) بنائی۔ اور اب اس کو بننے بھی تقریباً
25 سال ہونے لگے ہیں اب وقت ہے کہ سپین میں مسیح موعود کے ماننے والوں کی (-) کے روشن
بینا اور جگہوں پہ بھی نظر آئیں۔ جماعت اب مختلف شہروں میں قائم ہے۔ جب یہ (-) بنائی گئی تو
اس وقت یہاں شاید چند لوگ تھے۔ اب کم از کم سینکڑوں میں تو ہیں۔ پاکستانیوں کے علاوہ بھی
ہیں۔ جماعت کے وسائل کے مطابق عبادت کرنے والوں کے لئے، نہ کہ نام و نمود کے لئے اللہ
کے اور گھر بھی بنائے جائیں۔ تو اس کے لئے میرا انتخاب جو میں نے سوچا اور جائزہ لیا تو ویلنسیا
(Valencia) کے شہر کی طرف توجہ ہوئی۔ یہاں بھی ایک چھوٹی سی جماعت ہے اور یہ شہر ملک
کے مشرق میں واقع ہے۔ آپ کو تو پتہ ہے دوسروں کو بتانے کے لئے بتا رہا ہوں۔ اور آبادی کے
لحاظ سے بھی تیسرا بڑا شہر ہے اور یہاں بھی ابتدا میں ہی 711ء میں مسلمان آگئے تھے مسلمانوں کی
تاریخ بھی اس علاقے میں ملتی ہے، ابھی تک ملتی ہے۔ زرعی لحاظ سے بھی اس جگہ کو مسلمانوں نے
ڈیولپ (Develop) کیا ہے۔ بہت سے احمدی جو وہاں کام کرتے ہیں۔ مالٹوں کے باغات
میں بہت سے لوگ کام کرتے ہیں۔ یہ مالٹوں کے باغات کو رواج دینا بھی مسلمانوں کے زمانے
سے ہی چلا آ رہا ہے۔ تو بہر حال ہم نے اب یہاں (-) بنائی ہے۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ اور اللہ تعالیٰ
کے فضل اور اس کی توفیق سے جلد بنائی ہے۔

سپین میں جماعت کی تعداد تو چند سو ہے اور یہ بھی مجھے پتہ ہے کہ آپ لوگوں کے وسائل
اتنے زیادہ نہیں ہیں۔ زمینیں بھی کافی مہنگی ہیں۔ امیر صاحب کو جب میں نے کہا وہ ایک دم بڑے
پریشان ہو گئے تھے کہ کس طرح بنائیں گے۔ تو میں نے انہیں کہا تھا کہ آپ چھوٹا سا، دو تین ہزار
مربع میٹر کا پلاٹ تلاش کریں اور اپنی کوشش کریں۔ اور جماعت سپین زیادہ سے زیادہ کتنا حصہ ڈال
سکتی ہے یہ بتائیں۔ کون احمدی ہے جو نہیں چاہے گا کہ حضرت مسیح موعود کی خواہش کو پورا کرنے والا
نہ بنے؟۔ کون ہے جو نہیں چاہے گا کہ جنت میں اپنا گھر بنائے۔ پس آپ لوگ اپنی کوشش کریں
باقی اللہ تعالیٰ خود اپنے فضل سے انتظام کر دے گا۔ یہی ہمیشہ اللہ تعالیٰ کا جماعت سے سلوک رہا
ہے۔ اور انشاء اللہ تعالیٰ آئندہ بھی رہے گا اور وہ خود انتظام فرما دے گا۔ بہر حال بعد میں امیر
صاحب نے لکھا کہ مجھ سے غلطی ہو گئی تھی یا غلط فہمی ہو گئی تھی کہ میں نے مایوسی کا اظہار کر دیا، بات
سمجھا نہیں شاید۔ تو ہم (.....) (-) بنائیں گے اور دوسرے شہروں میں بھی بنائیں گے۔ تو
بہر حال عزم، ہمت اور حوصلہ ہونا چاہئے اور پھر ساتھ ہی سب سے ضروری چیز اللہ تعالیٰ کے آگے
جھکتے ہوئے اس سے دعائیں مانگتے ہوئے، اس سے مدد چاہتے ہوئے کام شروع کیا جائے تو
..... برکت پڑتی ہے اور پڑے گی۔ تو بہر حال مجھے پتہ ہے کہ فوری طور پر شاید سپین کی جماعت
کی حالت ایسی نہیں کہ انتظام کر سکے کہ سال دو سال کے اندر (-) مکمل ہو۔ لیکن ہم نے، اللہ تعالیٰ
کا نام لے کر فوری طور پر اس کام کو شروع کرنا ہے اس لئے زمین کی تلاش فوری شروع ہو جانی
چاہئے چاہے سپین جماعت کو کچھ گرانٹ اور قرض دے کر یہی کچھ کام شروع کروایا جائے اور بعد میں
ادا کیگی ہو جائے۔ تو یہ کام بہر حال انشاء اللہ شروع ہوگا۔ اور جماعت کے جو مرکزی ادارے ہیں یا
دوسرے صاحب حیثیت افراد ہیں اگر خوشی سے کوئی اس (-) کے لئے دینا چاہے گا تو دے دیں
اس میں روک کوئی نہیں ہے۔ لیکن تمام دنیا کی جماعت کو یا احمدیوں کو میں عمومی تحریک نہیں کر رہا کہ
اس کے لئے ضرور دیں۔ یہ (-) بن جائے گی چاہے مرکزی طور پر فنڈ مہیا کر کے بنائی جائے یا جس

کیا ہیں؟ اس پر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ (.....) جنت کے باغات ہیں۔
میں نے عرض کی یا رسول اللہ ان سے کھانے پینے سے کیا مراد ہے۔ اس پر رسول اللہ
صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ سُبْحَانَ اللَّهِ، وَالْحَمْدُ لِلَّهِ، وَلَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَاللَّهُ
أَكْبَرُ پڑھنا۔

(ترمذی کتاب الدعوات۔ باب حدیث فی اسماء اللہ الحسنیٰ مع ذکرہا تماما)

اللہ تعالیٰ کی حمد بیان کرنا، اللہ تعالیٰ کی بڑائی بیان کرنا، اللہ تعالیٰ کی عبادت کرنا۔ تو ایک
مومن اپنے ایمان میں مضبوطی کے لئے ہدایت کے راستے پر چلنے کے لئے اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل
کرنے کے لئے اس دنیا اور آخرت کی جنت کے پھل کھانے کے لئے (-) میں جاتا ہے۔ پس یہی
(-) کا مقصد ہے۔ اور اسی مقصد کے لئے (-) بنائی جاتی ہیں دنیا داری تو (-) کے پاس سے بھی
نہیں گزرنی چاہئے۔ بلکہ ایک روایت میں تو آتا ہے کہ کسی گمشدہ چیز کا (-) میں اعلان کرنا بھی منع
ہے، اس میں بھی بد عادی گئی ہے۔ تو جب یہاں تک حکم ہو تو پھر (-) میں تو دنیا داری کی باتوں کا تو
سوال ہی پیدا نہیں ہوتا..... میں تو اس لئے اکٹھا ہوا جاتا ہے کہ ایک دوسرے سے محبت اور پیارا اور
الفت پیدا ہو۔ ایک دوسرے کی غلطیوں کو معاف کرنے کا احساس پیدا ہو۔ اللہ تعالیٰ کی عبادت کے
ساتھ ساتھ بندوں کے حقوق ادا کرنے کی طرف بھی توجہ ہو۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ کے حکموں پر عمل کرنا تو
یہی ہے کہ جو بھی اس نے حکم دیئے ہیں چاہے وہ اللہ تعالیٰ کے حقوق ہیں یا بندوں کے حقوق ہیں،
سب کو ادا کرنے کی طرف توجہ ہو۔ (-) تو اس لئے بنائی جاتی ہیں کہ ان میں خالص ہو کر اللہ تعالیٰ
کی عبادت کی جائے۔

پس (-) میں عبادت کی غرض سے آنے والوں کے ساتھ ساتھ (-) سے وہ لوگ بھی
فیض پاتے ہیں وہ بھی ثواب کے مستحق ٹھہرتے ہیں جو اس کے بنانے میں حصہ لیتے ہیں۔ وہ لوگ
بھی اپنے لئے جنت میں باغ لگاتے ہیں جو خالصتاً اللہ تعالیٰ کے لئے اس کے گھر کی تعمیر میں حصہ
لیتے ہیں، نہ کہ نام و نمود کے لئے۔ پس اللہ کی رضا حاصل کرنے کے لئے (-) بنانا بھی یقیناً ایک
نیک کام ہے اور اللہ کے فضلوں کو سمیٹنے والا ہے۔

ایک روایت میں آتا ہے کہ حضرت عثمان بن عفان رضی اللہ عنہ نے اپنے دور خلافت
میں مسجد نبویؐ کی تعمیر نو اور توسیع کا ارادہ فرمایا تو کچھ لوگوں نے اسے ناپسند کیا۔ وہ یہ چاہتے تھے کہ
اس مسجد کو اس کی اصل حالت میں ہی رہنے دیا جائے۔ یہ سن کر آپ نے فرمایا کہ میں نے تو رسول
اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ فرماتے ہوئے سنا ہے کہ جس نے اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول کے لئے
(.....) بنائی اللہ تعالیٰ اس کے لئے جنت میں ویسا ہی گھر بنائے گا۔

(مسلم کتاب المساجد۔ باب فضل بناء المساجد والمحت علیہا)

لیکن جیسا کہ میں نے پہلے بھی کہا اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے کے لئے (-) بنائی
جائیں۔ اور احمدی جب (-) بناتے ہیں تو یقیناً اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے کے لئے بناتے
ہیں۔ اس لئے بناتے ہیں کہ زیادہ سے زیادہ عبادت گزار ان سے فائدہ اٹھاسکیں۔ اس لئے بناتے
ہیں کہ زیادہ سے زیادہ لوگ اس میں آ کر اللہ تعالیٰ کی وحدانیت کا اعلان کر سکیں۔ ہماری کوششیں تو
عاجز انہ اور دعاؤں کے ساتھ ہوتی ہیں کوئی دکھاوا ان میں نہیں ہوتا۔ ہم تو اس مسیح..... کی جماعت
میں شامل ہیں جس کے سپرد اللہ تعالیٰ نے (-) کی آبادی اور اللہ تعالیٰ کی عبادت کرنے والوں کی
تعداد میں اضافے کا کام کیا ہوا ہے۔ ہم تو (-) اس لئے بناتے ہیں کہ ان کو دیکھ کر زیادہ سے زیادہ
لوگ اس پاکیزہ جماعت میں شامل ہوں اور اللہ تعالیٰ کے عبادت گزار بندے بن جائیں۔ اور اسی
مقصد کو حاصل کرنے کے لئے حضرت مسیح موعود نے توجہ دلائی ہے۔

آپ فرماتے ہیں کہ: ”اس وقت ہماری جماعت کو (-) کی بڑی ضرورت ہے۔ یہ
خانہ خدا ہوتا ہے جس گاؤں یا شہر میں ہماری جماعت کی (-) قائم ہوگی تو سمجھو کہ جماعت کی ترقی کی
بنیاد پڑے گی۔ اگر کوئی ایسا گاؤں ہو یا شہر جہاں..... کم ہوں یا نہ ہوں اور وہاں..... کی ترقی

مفاد کے لئے ہم اللہ کے رسول کی سچی پیشگوئی اور اللہ کے فضلوں کو غلط ثابت کرنے کی کوشش کریں۔ یہ نہیں ہو سکتا۔ احمدی اللہ تعالیٰ کے فضل سے اللہ اور اس کے رسول کے لئے بڑی غیرت رکھتا ہے۔ ہر احمدی کے دل میں اللہ اور اس کے رسول کے نام کی بڑی غیرت ہے۔ اگر حکومت احمدیوں کا حق سمجھ کر ہمیں فائدہ دے سکتی ہے تو ہمیں قبول ہے، ورنہ جماعت احمدیہ میں ہر شخص قربانی کرنا جانتا ہے۔ وہ اپنا پیٹ کاٹ کر بھی (-) کی تعمیر کے لئے پلاٹ خرید سکتا ہے، رقم مہیا کر سکتا ہے، یا جماعت کے دوسرے اخراجات برداشت کر سکتا ہے۔ بہر حال ان کا جماعت سے بڑا تعلق ہے۔ بعض لوگوں سے بڑی ذاتی واقفیت ہے۔ کہنے لگے کہ میں تو اس بات کو سمجھتا ہوں۔ لیکن قانون ایسا ہے کہ تمہارا حق بھی دوسری مسلمان تنظیمیں لے رہی ہیں۔ آپس میں چاہے یہ تنظیمیں لڑتی رہیں لیکن جب فائدہ اٹھانا ہو، مفاد لینا ہو، کچھ مالی فائدہ نظر آتا ہو، یا حکومت سے کسی قسم کی مدد لینی ہو تو یہ اکٹھے ہو جاتے ہیں۔ ان کو تو میں نے یہی جواب دیا تھا پھر لینے دیں ہمیں تو اس وجہ سے کچھ فرق نہیں پڑتا۔ ہم اس سہولت کے لئے اپنا ضمیر اور اپنا ایمان نہیں بیچ سکتے۔ ان کا بڑا گہرا مطالعہ تھا اور ان باتوں کا وہ پہلے بھی علم رکھتے تھے شاید براہ راست میرا موقف سننا چاہتے تھے اس کے لئے شاید انہوں نے یہ بات چھیڑی ہوگی۔ تو بہر حال اس چیز نے بھی میرے دل میں اور بھی زیادہ شدت سے یہ احساس پیدا کیا کہ اب ہمیں کسی بڑے شہر میں جلد ہی ایک اور (-) بنانی چاہئے۔ مجھے امید ہے (-) اللہ تعالیٰ ہماری توفیقوں کو بھی بڑھائے گا۔ اور جلد ہی ہمیں حسین میں ایک اور (-) عطا فرمائے گا۔

پس آپ دعاؤں سے کام لیتے ہوئے اس بات کا عزم کر لیں کہ آپ نے یہ کام کرنا ہے اور اللہ تعالیٰ پر توکل کریں۔ اللہ ضرور مدد کرے گا۔ اللہ کرے، اللہ سب کو توفیق دے۔

مجلس کارپرداز کو کرتار ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد جاوید گواہ شد نمبر 1 زاہد سہیل ولد منیر احمد گواہ شد نمبر 2 خالد محمود ولد نور احمد

مسئل نمبر 45149 میں عالیٰ نعیمی بنت منیر احمد قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن چک نمبر 30 رج۔ ب مین پور ضلع فیصل آباد بھائی ہوش وحواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 05-22-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- کنال زرعی اراضی مالیتی 750000 روپے۔ 2- دو تولہ سونا مالیتی 20000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/2000 روپے سالانہ تنجیکہ از جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد زاہد سہیل گواہ شد نمبر 1 محمد احسن مین مرئی سلسلہ گواہ شد نمبر 2 خالد محمود ولد نور احمد

مسئل نمبر 45151 میں ثوبہ ارشد بنت محمد ارشد علی قوم راجپوت پیشہ ٹیچر بیعت پیدا انشی احمدی ساکن چک نمبر 30 رج۔ ب مین پور ضلع فیصل آباد بھائی ہوش وحواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 05-21-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200+500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ + پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ اللاتہ ثوبہ ارشد گواہ شد نمبر 1 عمران احمد ولد نذیر احمد گواہ شد نمبر 2 خالد محمود ولد نور احمد

مسئل نمبر 45152 میں عمرین گلشن بنت نذیر احمد قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن چک نمبر 30 رج۔ ب مین پور ضلع فیصل آباد بھائی ہوش وحواس بلاجر

طرح بھی بنائی جائے اور بعد میں پھر پین والے اس قرض کو واپس بھی کر دیں گے جس حد تک قرض ہے۔ تو بہر حال یہ کام جلد شروع ہو جانا چاہئے اور اس میں اب مزید انتظار نہیں کرنا چاہئے۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کو اس کی توفیق دے۔ کیونکہ اب تک جو سرسری اندازہ لگایا ہے اس کے مطابق دو تین سو نمازیوں کی گنجائش کی (-) انشاء اللہ خیال ہے کہ 5-6 لاکھ یورو (Euro) میں بن جائے گی۔ یہاں بھی اور جگہوں پر بھی (-) بنانے کا عزم کیا ہے تو پھر بنائیں (-) شروع کریں یہ کام۔ ارادہ جب کر لیا ہے تو وعدے کریں۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے اس میں برکت ڈالے گا۔ جلسے کے دنوں میں جو وزارت انصاف کے شاید ڈائریکٹر جو آئے ہوئے تھے بڑے بڑے لکھے اور کھلے دل کے آدمی ہیں۔ مجھے کہنے لگے کہ جماعت کے وسائل کم ہیں۔ وہ تو دنیا داری کی نظر سے دیکھتے ہیں۔ کہنے لگے کہ حکومت تنظیموں کو بعض سہولتیں دیتی ہے۔ اب قرطبہ میں بھی انہوں نے (-) بنائی ہے۔ تو اس طرح اور سہولتیں ہیں لیکن آپ کو (جماعت احمدیہ کو) وہ اپنے میں شامل نہیں کرنا چاہتے۔ اس لئے جو حکومت کا مدد دینے کا طریق کار ہے اس سے آپ کو حصہ نہیں ملتا۔ کیا ایسا نہیں ہو سکتا آپ ان کی کچھ باتیں مان جائیں اور حکومت سے مالی فائدہ اٹھالیا کریں۔ باقی ان کی باتوں میں شامل نہ ہوں۔ تو میں نے ان کو جواب دیا تھا کہ اگر باقی تنظیمیں راضی بھی ہو جائیں تو پھر بھی ہم یہ نہیں کر سکتے۔ کیونکہ کل کو پھر آپ نے ہی یہ کہنا ہے کہ تمہارا امن پسندی کا دعویٰ یونہی ہے، اندر سے تم بھی ان لوگوں کے ساتھ شامل ہو جو شدت پسند ہیں۔ اور دوسرے سب سے بڑی بات یہ ہے کہ جب اللہ کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئی کے مطابق اللہ تعالیٰ نے ایسے سامان کر دیئے ہیں کہ ہم باقی سے الگ ہو کر جو ان کے عمل ہیں، جو تعلیم کے خلاف ہیں، اس سے بچ کر صحیح تعلیم کے مطابق اپنی پہچان کرا سکیں۔ اللہ تعالیٰ نے ایسے سامان مہیا فرما دیئے ہیں۔ پیشگوئی پوری ہو چکی ہے کہ ہماری علیحدہ ایک پہچان ہے تو چند بیسیوں کے لئے یا تھوڑے سے

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفت روزہ مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکریٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسئل نمبر 45146 میں احسان الحق ولد محمود احمد قوم گجر پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن 275 رج۔ ب کرتار پور ضلع فیصل آباد دارالنصر غربی الف ربوہ بھائی ہوش وحواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-10-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد احسان الحق گواہ شد نمبر 1 عبدالحق مرئی سلسلہ ولد محمود احمد دارالنصر غربی گواہ شد نمبر 2 طاہر محمود ولد چوہدری نذیر احمد دارالنصر غربی ربوہ

مسئل نمبر 45147 میں مختار اس بی بی بیوہ منیر احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 57 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن چک

انجم دارالافتوح غربی وصیت نمبر 25715 گواہ شد نمبر 2 میاں محمد اسحاق دارالافتوح غربی

مسئل نمبر 45199 میں یاسلہ احمد بنت ملک نور احمد سوچی قوم سوچی پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالافتوح غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 05-2-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور یوزن 9 ماشہ مالیتی 6000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 100/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ یا سلمہ احمد گواہ شد نمبر 1 نصیر الدین انجم وصیت نمبر 25715 گواہ شد نمبر 12 یا احمد ولد ملک نور احمد سوچی

مسئل نمبر 45200 میں عبدالحمید ولد محمد حسین قوم مہار پیشہ چوکیدارہ عمر 80 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر شمالی الفربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 05-3-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ نقد رقم 150000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 2000/- روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالحمید مہار گواہ شد نمبر 1 خلیل احمد ثانی ولد عبدالحمید مہار گواہ شد نمبر 2 مظفر احمد ولد عبدالقیوم مہار دارالصدر شمالی ربوہ

مسئل نمبر 45201 میں متبول بیگم زوجہ عبدالحمید قوم مہار پیشہ خانہ داری عمر 65 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر شمالی الفربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 05-3-3 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ زرگی زمین ازوالدین ڈیڑھ کنال مالیتی 30000/- روپے۔ 2۔ طلائئ بالیاں ڈیڑھ تولہ اندازاً مالیتی 12000/- روپے۔ 3۔ پرائز بانڈز 10000/- روپے۔ 4۔ حق مہر وصول شدہ 250/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ 600/- روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرط چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ متبول بیگم گواہ شد نمبر عبدالحمید خاندان موصیہ گواہ شد نمبر 2 خلیل احمد ولد عبدالحمید

مسئل نمبر 45202 میں غالب احمد ولد مقصود احمد قوم بھنڈر پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 98 شمالی ضلع سرگودھا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 05-7-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل

متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 150/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد غالب احمد گواہ شد نمبر 1 حافظ محمد اکرم بھٹی معلم سلسلہ چک نمبر 98 شمالی گواہ شد نمبر 2 چوہدری نعمت اللہ جاوید چک نمبر 98 شمالی

مسئل نمبر 45203 میں متبول بیگم زوجہ رشید احمد قوم اشوال جٹ پیشہ خانہ داری عمر 58 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد رحمان ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-10-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ مکان برقیہ 10 مرلہ واقع نصیر آباد مالیتی 800000/- روپے۔ 2۔ پلاٹ برقیہ 7 مرلہ باغ احمد راہ پلنڈی مالیتی 20000/- روپے۔ 3۔ طلائئ زبور 6 ماشہ۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ متبول بیگم گواہ شد نمبر 1 لقمان احمد شاد ولد عبدالعزیز گواہ شد نمبر 2 سکیم فرید احمد وصیت نمبر 33834

مسئل نمبر 45204 میں چوہدری بشیر حفیظ ولد چوہدری حفیظ احمد قوم دیوبند پیشہ تجارت عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد رحمان ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-12-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3000/- روپے ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد چوہدری بشیر حفیظ احمد گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد طاہر وصیت نمبر 29432 گواہ شد نمبر 2 رفیق احمد ولد محمد احمد طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد رحمان ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-9-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 600/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عمر احمد گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد طاہر وصیت نمبر 29432 گواہ شد نمبر 2 رفیق احمد ولد محمد احمد نصیر آباد رحمان

مسئل نمبر 45205 میں خاندان موصیہ

دارالین و سٹی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 05-3-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر ہزیمہ خاندان 20000/- روپے۔ 2۔ طلائئ زبور 120 گرام مالیتی 82000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ العظیم عصمت گواہ شد نمبر 1 ادیس احمد ولد عبدالحمید رشید دارالین و سٹی ربوہ گواہ شد نمبر 2 حبیب اللہ شاد ولد موصیہ

مسئل نمبر 45207 میں خالد محمود ولد عطاء محمود جٹ پیشہ کارکن عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوارٹرز تحریک جدید ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 05-3-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 4194/- روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد خالد محمود گواہ شد نمبر 1 واصل محمود ولد خالد محمود گواہ شد نمبر 2 محمد حسین شاد ولد فیروز دین کوارٹرز تحریک جدید ربوہ

مسئل نمبر 45208 میں نعمت شمیم زوجہ خالد محمود قوم ملک اعوان پیشہ خانہ داری عمر 47 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوارٹرز تحریک جدید ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 05-3-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور 910-63 گرام مالیتی 42100/- روپے۔ 2۔ حق مہر 50000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 100/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ حمید میرا مشیر گواہ شد نمبر 2 عبدالسیاح حامد والیامی محمد رفیق ناصر دارالصدر جنوبی ربوہ

مسئل نمبر 45212 میں سمیرا اشیرہ بنت بشیر احمد قوم وڑائچ پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالنصر غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-12-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور اندازاً مالیتی 10000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سمیرا اشیرہ گواہ شد نمبر 1 حافظ پرویز اقبال ولد محمد ابراہیم شکور پارک ربوہ گواہ شد نمبر 2 سید مشرا امجدی ازمیت نمبر 23133

مسئل نمبر 45213 میں نائلہ کفاح بنت بشیر احمد قوم وڑائچ پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالنصر غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-12-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور اندازاً مالیتی 16000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب

خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ناکہ گناہم گواہ شد نمبر 1 حافظ پرویز اقبال شکور پارک ربوہ گواہ شد نمبر 2 سید ہمشرا احمدیاز وصیت نمبر 23133

مسئل نمبر 45214 میں عافیہ مدیحہ بنت بشیر احمد قوم و ذراچ پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالنصر غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-12-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ طلائئ زبور انداز مالیتی -/30000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عافیہ مدیحہ گواہ شد نمبر 1 حافظ پرویز اقبال شکور پارک ربوہ گواہ شد نمبر 2 سید ہمشرا احمدیاز وصیت نمبر 23133

مسئل نمبر 45215 میں مظفر احمد عارف ولد ملک اللہ بخش قوم کھوکھر پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوارٹر ترکیب جدید ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مظفر احمد عارف گواہ شد نمبر 1 ملک اللہ بخش ولد ملک احمد خاں گواہ شد نمبر 2 ملک منصور احمد عمر ولد مولوی غلام احمد رشکوار ترکیب جدید ربوہ

مسئل نمبر 45216 میں شعیب احمد ولد میاں محمد اسحاق قوم قاضی پیشہ کارکن عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفتوح غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-02-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3380 روپے ماہوار بصورت گزارہ الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شعیب احمد گواہ شد نمبر 1 نصیر الدین انجم وصیت نمبر 25715 گواہ شد نمبر 2 میاں محمد اسحاق والد موسیٰ

مسئل نمبر 45217 میں عطیہ مسعود بنت مسعود احمد قوم بھٹی پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفتوح غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-02-03 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت

درج کر دی گئی ہے۔ طلائئ مایاں نصف تولہ مالیتی اندازاً -/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عطیہ مسعود گواہ شد نمبر 1 نصیر الدین انجم وصیت نمبر 25715 گواہ شد نمبر 2 میاں محمد اسحاق والد میاں نور احمد مرحوم

مسئل نمبر 45218 میں طاہرہ رشید کلوت بنت رشید احمد کلوت کلوت بٹ پیشہ طالب علم عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفتوح غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-02-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور آدھا تولہ مالیتی -/4300 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ طاہرہ رشید کلوت گواہ شد نمبر 1 نصیر الدین انجم وصیت نمبر 25715 گواہ شد نمبر 2 طاہرہ رشید کلوت ولد محمد شریف مرحوم دارالفتوح غربی ربوہ

مسئل نمبر 45219 میں سعید احمد فاولہ چوہدری محمد خان قوم بھٹی پیشہ ملازمت عمر 52 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ ترکہ از والد مرحوم زرعی زمین ڈیڑھ ایکڑ واقع دھیر کے کلاں ضلع گجرات کاشری حصہ (حصہ 8 دہائی اور دو بہنیں ہیں) میرا حصہ 1/9 اندازاً مالیتی -/35000 روپے۔ 2۔ ترکہ از والد مرحوم مکان میں میرا حصہ اندازاً مالیتی -/14000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3220 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سعید احمد فاولہ چوہدری محمد خان کارکن دفتر وصیت گواہ شد نمبر 2 ظفر اللہ وصیت نمبر 16257

مسئل نمبر 45220 میں حامدہ باجہ بنت شمشاد علی باجہ قوم باجہ پیشہ بچہ 24 عمر سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رحمان کالونی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-09-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ انگوٹھی اور کوا ایک عدد مالیتی -/1700 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت ٹیچر مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ حامدہ باجہ گواہ شد نمبر 1 عطاء اللہ حبیب ولد سید مبارک احمد شاہ ٹیکسٹری اریا

مسئل نمبر 45221 میں فائزہ نازش بنت شمشاد علی باجہ قوم باجہ پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رحمان کالونی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-09-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فائزہ نازش گواہ شد نمبر 1 عبدالرشید ولد نذیر احمد انھواں رحمن کالونی گواہ شد نمبر 2 محمد لطیف بٹ رحمان کالونی ربوہ

مسئل نمبر 45222 میں فائزہ نازش بنت شمشاد علی باجہ قوم باجہ پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رحمان کالونی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-09-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فائزہ نازش گواہ شد نمبر 1 عبدالرشید ولد نذیر احمد انھواں رحمن کالونی گواہ شد نمبر 2 محمد لطیف بٹ رحمان کالونی ربوہ

مسئل نمبر 45223 میں فائزہ نازش بنت شمشاد علی باجہ قوم باجہ پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رحمان کالونی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-09-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فائزہ نازش گواہ شد نمبر 1 عبدالرشید ولد نذیر احمد انھواں رحمن کالونی گواہ شد نمبر 2 محمد لطیف بٹ رحمان کالونی ربوہ

مسئل نمبر 45224 میں فائزہ نازش بنت شمشاد علی باجہ قوم باجہ پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رحمان کالونی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-09-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فائزہ نازش گواہ شد نمبر 1 عبدالرشید ولد نذیر احمد انھواں رحمن کالونی گواہ شد نمبر 2 محمد لطیف بٹ رحمان کالونی ربوہ

مسئل نمبر 45221 میں فائزہ نازش بنت شمشاد علی باجہ قوم باجہ پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رحمان کالونی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-09-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فائزہ نازش گواہ شد نمبر 1 عبدالرشید ولد نذیر احمد انھواں رحمن کالونی گواہ شد نمبر 2 محمد لطیف بٹ رحمان کالونی ربوہ

مسئل نمبر 45222 میں فائزہ نازش بنت شمشاد علی باجہ قوم باجہ پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رحمان کالونی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-09-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فائزہ نازش گواہ شد نمبر 1 عبدالرشید ولد نذیر احمد انھواں رحمن کالونی گواہ شد نمبر 2 محمد لطیف بٹ رحمان کالونی ربوہ

جمہوریہ مشرق وسطیٰ اور جنوبی ایشیا کی خیر خواہی کے لیے
الکمنور فولادی کمپنوں
 30 کمپنوں / 90 روپے
 قومی و خانہ دارالفتوح شرقی ربوہ 214029

خان نسیم بلینس
 سکریٹری جھنگ، شیلڈز، گراک ڈیزائننگ
 و کیم فارمنگ، ہلسٹر، پیکنگ، فوٹو ID کارڈز
 ٹاؤن شپ لاہور فون: 5150862-5123862
 Email: knp_pk@yahoo.com

غیر مباحث علی حیدر
 آکسپریز ریسٹورنٹ روڈ لاہور
 فون: 04931-53181 / 0300 9488027
 رہائش: 54991 / 042-5181681

KOH-I-NOOR STEEL TRADERS
 220 LOHA MARKET LAHORE
 Importers and Dealers Pakistan Steel
 Deals in cold Rolled, Hot Rolled,
 Galvanized Sheets & Coils
 Tel: 7630055-7650490-91 Fax: 7630088
 Email: bilalwz@wol.net.pk
 Talib-e-Dua, Mian Mubarak Ali

جنورڈینٹل لیبارٹری
 فل سیٹ، فکس، ڈائٹ، برج، کراؤن، پوسٹلین ورک کیلئے
 فون: 0451-713878 / 0320-5741490
 Email: m.jonnud@yahoo.com

کراچی اور ملتان کے 21K اور 22K کے ٹیسٹ زپورٹ کا مرکز
العمران حیدر
 فون: 0432-594674
 الطاف مارکیٹ - بازار کاشیاں والا - سیالکوٹ

عزیز

ہومیو

پتھک

گول بازار

ربوہ

فون

212399:

نوٹ

جمعتہ المبارک کو

سٹور رکلینگ موسم

کے اوقات کے

مطابق کھلا رہے گا۔

انشاء اللہ

(بقیہ صفحہ 1)

ذیل کوائف کے ساتھ صدر جماعت کی تصدیق سے ناظم ارشاد وقف جدید کے نام ارسال کریں اور نتیجہ نکلنے پر حاصل کردہ نمبروں سے دفتر کو بھی آگاہ فرمادیں۔

داغہ کے لئے تعلیمی معیار کم از کم میٹرک (سینئر ڈویژن) ہے۔ عمر کی حد میٹرک پاس کے لئے 20 سال جبکہ ایف۔ اے، ایف۔ ایس۔ ای کے لئے 22 سال ہے۔

اپنی درخواستیں مندرجہ ذیل کوائف کے ساتھ ارسال فرمادیں۔

نام: ولدیت: عمر: تعلیم: دینی تعلیم: مکمل پتہ اور فون نمبر:

(ناظم ارشاد وقف جدید)

درخواست دعا

مکرم محمد صادق صاحب انچارج خلافت لائبریری ربوہ لکھتے ہیں کہ خاکسار کی اہلیہ مکرمہ ناصرہ عطیہ صاحبہ کچھ عرصہ سے علییل ہیں۔ آپریشن ہوا ہے احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ خدا تعالیٰ ان کو شفا کے کلمہ دعا جلد عطا فرمائے۔

مکرم خلیل احمد مٹھی صاحب دارالامین شرقی تحریر کرتے ہیں کہ میری بیٹی مشعل محبین بھر 21 دن بوجہ تشنج شدید بیمار ہے۔ فضل عمر ہسپتال کے انتہائی نگہداشت وارڈ میں داخل ہے۔ حالت تشویشناک ہے احباب کرام سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے معجزانہ طور پر شفا کے کلمہ دعا جلد عطا فرمائے اور پریشانیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین

مکرم ڈاکٹر بشیر احمد شرما صاحب اسلام آباد تحریر کرتے ہیں کہ میرے والد مکرم عبدالرشید شرما صاحب شکار پور سندھ مورخہ 22۔ اپریل 2005ء کو ربوہ گئے اور وہاں اچانک ہارٹ ایک کی تکلیف کے ساتھ فضل عمر ہسپتال کے C.C.U میں داخل کرنا پڑا اور مزید علاج کیلئے اسلام آباد منتقل کر دیا گیا ہے۔ ان کی مکمل صحت یابی کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

مکرم رشید احمد کلہو صاحب جامعہ احمدیہ ربوہ لکھتے ہیں کہ میری بھائی مکرمہ منصورہ ارشد صاحبہ اہلیہ مکرم محمد ارشد صاحب فیصل آباد ایک ماہ سے بیمار ہیں۔ قوم کی حالت میں رہی ہیں۔ خوراک کی نالی لگی ہوئی ہے۔ داغ میں ٹیومر ہے۔ مورخہ 3 مئی 2005ء کو لاہور میں ان کے داغ کے ٹیومر کا آپریشن متوقع ہے۔ دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کا آپریشن کامیاب فرمائے۔ اور تمام پریشانیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین

مکرم ہو میو ڈاکٹر مکرم وسیم احمد خاں صاحب باب الاوباب لکھتے ہیں۔ کہ میرے والد ہو میو ڈاکٹر محترم مبارک احمد خاں صاحب شیخوپورہ گزشتہ ڈیڑھ ماہ سے بیمار ہیں۔ کمزوری بہت زیادہ ہے احباب جماعت کی خدمت میں عاجزانہ درخواست دعا ہے کہ خدا تعالیٰ محض اپنے رحم و فضل کے ساتھ والد محترم کو جلد از جلد کامل شفا دے اور صحت و تندرستی والی لمبی عمر دے۔

AL-FAZAL JEWELLERS
YADGAR CHOWK RABWAH
PH:04524-213649

احمد ٹریولز انٹرنیشنل
گورنمنٹ لائسنس نمبر 2805
یادگار روڈ ربوہ
اندرون و بیرون ہوائی کٹوں کی فراہمی کیلئے رجوع فرمائیں
Tel:211550 Fax 04524-212980
E-mail:ahmadtravel@hotmail.com

پیسے
بیشمار ذہ اب اور بھی شاکش ذہ اب انٹرنیٹ کے ساتھ
حیولہ زائچہ
یونیک
پرہیز اسٹریٹ ایم بی اے سٹریٹ
رہائش گاہ قلی سٹریٹ
04524
شورم چوک فون 04942-423173 ربوہ 214510

نئی برائی گاڑیوں کا مرکز
رابطہ: مظفر محمود
فون: 5162622
5170255
555A مولانا شاکر علی روڈ نزد جناح ہسپتال فضل ناٹن۔ لاہور

BABY HOUSE
پریم، واکر، بی بی کٹ اور ایکسرسائز مشین
جھولنے وغیرہ دستیاب ہیں۔
Y.M.C.A بلڈنگ مکان نمبر 1 اقبال میڈیٹل
7324002 نیلا گنبد لاہور۔ فون:

جائیداد کی خرید و فروخت کا با اعتماد ادارہ
مین۔ بازار
شاہراہ اسٹیٹ انجمنی
طاسب دعا شہر سکس
فون آفس 5745695 موبائل 0320-4620481

ماشاء اللہ روم کولر اینڈ گیزر
فین اور بلور ڈکٹ والے کولر سیور موزر سیل
کے ساتھ تیار کئے جاتے ہیں۔ اینڈ سروس
17-10-B-1 کان روڈ ڈاکٹر چوک ٹاؤن شپ لاہور
Mob- 0300-9477683-042-5153706

بلال فری ہو میو پیٹنٹ ڈیپنٹری
ذہن پرستی: محمد اشرف بلال
اوقات کار: صبح 9 بجے تا 5 بجے شام
موسم گرما: 1 بجے تا 2 بجے دوپہر
ناغہ بیروز اتوار
86۔ علامہ اقبال روڈ، گڑھی شاہو لاہور

لاہور، کراچی، ڈیفنس لاہور اور گوادریس
جائیداد کی خرید و فروخت کا با اعتماد ادارہ
عمر اسٹیٹ
Real Estate Consultants
فون 0425301549-50
موبائل 0300-948844
ای میل: umerestate@hotmail.com
452.G4 مین بولڈرو، جوہر ٹاؤن لاہور
پرہیز اسٹریٹ چہرہ کی گلی

6 فٹ سالڈ وڈس اور ڈیجیٹل سیٹلائٹ پر MTA کی کرسٹل کلیر تصویرات کے لئے
فرنیچر۔ فریج۔ واشنگ مشین
T.V۔ ٹیبلٹ۔ اینڈ کنڈیشنر
سپلیٹ۔ ٹیبلٹ ریکارڈر
دی سی آر جی دستیاب ہیں
طالب دعا۔ انعام اللہ
1۔ لنک میٹرو روڈ اقبال جوہاں بلڈنگ پیالہ گراؤنڈ لاہور
7231680
7231681
7223204
7353105
Email:ucpak@hotmail.com

خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ
اک قطرہ اس کے فضل نے دریا بنا دیا
ڈیپان، ڈیپنٹری، ڈیپنٹری، ڈیپنٹری
سپلٹ AC و ڈیٹو AC
واشنگ مشین کوک ریج، ٹیبلٹ
احمدی احباب کیلئے خاص رعایت ہم آپ کے منتظر ہوں گے۔
طالب دعا: منصورہ
لنک میٹرو روڈ جوہاں بلڈنگ پیالہ گراؤنڈ لاہور فون 7223228-7357309

اک قطرہ اس کے فضل نے دریا بنا دیا
اللہ کے فضل اور رحم کے ساتھ
احمدی ہائیں کیلئے خصوصی رعایت
پاکستان الیکٹرونکس
آپ کا اعتماد ہماری پہچان
26/2 پاکستان چوک کانج روڈ ٹاؤن شپ لاہور
فون 5124127-5118557-0300-4256291
طالب دعا منصورہ (ساجد سائبر نیٹ سٹریٹ پیل)

ربوہ میں طلوع وغروب 3 مئی 2005ء	
طلوع فجر	3:49
طلوع آفتاب	5:19
زوال آفتاب	12:06
غروب آفتاب	6:52

جماعتی کاموں میں خدا تعالیٰ کی مدد کی بہت زیادہ ضرورت ہوتی ہے۔
(حضرت خلیفۃ المسیح الثانی)

ربوہ آئی کلینک
ہیٹ سٹیڈی موٹو کا علاج بذریعہ الٹرا سونڈ (PHAKO) سے کر دیتے ہیں۔
ہیٹ الٹرا سونڈ کی مدد سے سفید موٹو کا آپریشن بغیر کسی بڑے زخم سے اور بغیر خون کے ہو جاتا ہے
ہیٹ بذریعہ لیزر ٹیکنک یا کاسٹیک لیزر سے مکمل نجات حاصل کریں۔
ہیٹ کالا موٹو اور مینیکان کا جدید ترین طریقہ علاج ہیٹ نیو فولڈنگ ایمپلائٹ Folding Implant کی سہولت سے ہے۔
ہیٹ شوگر کی وجہ سے آنکھوں پر مرتب ہونے والے معجز اثرات کا علاج بذریعہ لیزر کر دیتے ہیں
کنسلٹنٹ آئی سرجن
ڈاکٹر خالد تسلیم ایف آر سی ایس
(ایڈیٹر) یو۔ کے
دارالصدر فرنی ربوہ فون: 04524-211707

22 قیراط لاکھ، ایمپورٹڈ اور ڈیٹو اینڈ زیورات کا مرکز
Mob: 0300-9491442 TEL:042-6684032
دلہن چیولرز
Dulhan Jewellers
Gold Palace Plaza, Shop # 1, Defence Chowk, Main Boulevard Defence Society, Lahore Cantt.
طالب دعا: قندیر احمد، حفیظ احمد

C.P.L 29